



◀ 由于长乐路 331-333 号内施工, 335 弄居 民们反映噪声扰民

本报记者 陶磊 摄

>>>城管执法部门

要求对方防尘降噪 存量违建将逐步拆

记者与徐汇区湖南街道 城管执法中队取得联系,相关 负责人赶到现场查看后回复: 经过前期调查,331号—333号 为内部装修。规划图纸显示, 该处与335弄紧邻区域约有 30平方米。先前确实曾搭建 -间房屋,由于严重影响居 民家中采光通风,目前已自行 拆除。目前,相邻部位暂无新 队员明确告知331号—333号 业主,不能私自建造房屋,对 诺。而对于331号—333号的 存量违建,城管部门也已"入 ',将制定计划逐步拆除。

针对噪声扬尘等问题,城 管部门要求施工现场负责人 做好必要的防尘降噪措施,严 格按照相关规定施工,不得损 伤优秀历史建筑的房屋结构 和整体外貌。

随后,记者从居民处了解 到,施工扰民情况已有所好转。 他们表示,相关部门还是要加 强日常巡查和监督,保护好城 市记忆、守护好居民生活。对 此,本报记者将继续给予关注。

机动车辆间穿插蛇形,一个"鬼探

头"引发一片刺耳刹车声;而行人

往往只能在车流中侧身而过, 遇

到车辆突然启动,常惊得"慌不择

务热线反映情况。对方回复称,将

立即派执法人员前往现场查看,整

治乱停车现象。市民们认为,"-

阵风"式的行动往往治标不治本,

风头一过易卷土重来。相关部

门应建立长效管理机制,确保

"长治久安"。鹤南路何时

不再乱象丛生?居民出行

何时不再险象环生?

本报记者将继续关注。

昨天,记者致电12345市民服

92岁老建筑内施工"地动山摇", 一墙之隔的20多户邻居们苦煞

扬尘飞噪声刺耳 夜半老人怎入眠

瓦片"山" 垒到邻居窗下

家住徐汇区长乐路335弄花

园住宅内的多位居民近日向"新

民帮侬忙"反映,一墙之隔的长乐

路331号—333号是"优秀历史建

筑",自去年底开工装修以来,扰

民问题层出不穷:噪声震天响、粉

尘漫天飞……三更半夜,依旧"魔

违法建筑。"现在,阿拉已经被折腾

得头昏脑涨!要是再搭出房子来,

采光通风都没了,以后的日子还怎

更让居民们提心吊胆的是,就 在他们的窗前,施工方还疑似搭建

音灌耳"

久讨?!'

记者来到长乐路335弄,这里 住有20多户人家。刚走进弄堂。 爷叔阿姨们就围拢上来,带着记 者前往自家查看。在苏阿姨家 中,一打开卧室的窗子,飞舞的扬 尘、刺耳的噪声直扑而来。探头 望去,仅一墙之隔的331号-333 号院子内正在"大兴土木"。与 335 弄紧邻的部位, 瓦片堆起的小 山足有2米高,直接垒到了苏阿姨

"伊拉去年底开始装修后,阿

拉就没有睡过一天安稳觉!"采访 中,居民们是一肚子的苦水:敲墙 砸砖是"地动山摇",冲击钻声是扎 耳揪心,挖掘机声是隆隆响,扬尘 弥漫是"灰天灰地"……

居民们告诉记者,每天凌晨一 两点钟,院子里还是灯火通明、声 响不断,疑似施工人员就在他们的 窗前"突击搭违"。"长乐路附近包 括阿拉住的房子,都是优秀历史建 筑,将近百年的老房子能不能经得 起这样的折腾?能不能破坏原貌 搭屋建房?"有居民说。

工地乱 四周没有围挡

记者随即步入331号—333 号。标明"优秀历史建筑"的铭牌 上写着:长乐坊为1930年建造,为 联立式花园住宅群。

此刻,目光所及,花园住宅已 成为了一片大工地。水泥路已被 "开膛破肚",小心翼翼踩着木板越 过"深沟",记者走进了工地与335 弄紧邻的区域,这里建筑材料堆积 如山、杂物垃圾遍地皆是、蚊虫苍

再往工地深处走去,花园里 早已破土动工。在中心位置,一 台挖掘机正开足马力、拼命赶 工。施工现场没有降噪隔音围 挡、没有防尘喷淋设备,噪声扬尘 无遮无拦,四周环境脏乱不堪。

记者发现,环绕花园有大约 300多平方米的房屋。据居民们 讲,这是331号-333号花园当初 开饭店时,就已经搭建的违法建 筑,到现在都没有拆除。

本报记者 徐驰



违停严重 600米路开车"龟爬"

居民反映:某二手车市场开放后马路变窄变堵 记者实测:为避让车辆不得不几度借道"逆行"

一排车占半条马路

据了解,鹤南路东连沪南公 路,西接航鹤路,长约600米,宽有 6米多。8月26日上午10时许,记 者驾车自沪南公路右转来到鹤南 路,二手新能源车市场就位于转角 处。由于五六辆车扎堆停放在路 口,转弯时只能"小弯大转",借对 向车道"逆行"通过。

沿着鹤南路一路往西行驶约 50米,右侧道旁停满汽车,一长 排的车几乎占了半个路面,记者 只能再一次借道"逆行"。不料, 迎面一辆车子驶来,想要倒车让



行,但后面紧随的车辆早已堵住 了"退路"。"进退两难"之下,只 得下车协调调度、集体倒车退 让,足足忙活了10多分钟,车子 才艰难通过。

有多位市民近日向"新民

帮侬忙"反映,浦东新区航头

镇鹤南路上开出新能源二手

车市场后,许多车辆占道违法

停放,导致原本就只有双向一

车道的狭窄路面异常拥堵。

"无路可走"之下,非机混行、

"人车共舞",更是险象环生。

姚储杰 摄

一长排车占了半个路面

将近20分钟后,记者来到了 鹤南路与航鹤路交叉口的鹤鸣新 苑,一说起鹤南路上的"占道停 车"之乱,居民们是苦不堪言:"每 天上下班高峰,这条路上堵得吓

皱人,往来会车时更是动都动不 了! 短短600米的路,开车要几十

大概有几十辆。最近甚至都停到 我们小区里面来了。"居民王先生 表示,"之前我们也向相关部门反 映过,民警和交警前来整治以后情 况有所好转,但没过几个小时,又 恢复原样。"

居民们告诉记者,这条路周 边都是居民区,住有500多户人 家。鹤南路被违停车辆占据大半 个路面后,双向通行的道路如今 只能一辆辆车子交替驶过。被 "堵住去路"的电瓶车、 自行车只得在

本报记者 陆常青 见习记者 姚储杰



本版编辑/胥柳曼

高峰时段拥堵不堪

"原先这条路没有这种情况, 就是今年6月,路边开出了新能源 二手车市场,他们内部的停车场停 满了,就把车停在路边,如今整个 路段边上都停满了车,最多的时候 非机混行险象环生